

# PREDSTAVLJANJE KRIZMANIKA

## 1. Uvodni pozdrav:

Dragi naši roditelji, vi ste nas na svojim rukama donijeli do krsnog vrela. Po vašoj nadi primili smo i mi baštinu vjere, “nanovo se rodili iz vode i Duha Svetoga”, te tako postali djeca Božja. Snagom vaše vjere uronjeni smo u izvor života. Nakon krštenja svojim ste nas životom poučili vjeri u kojoj smo kršteni i doveli do spoznaje Božjeg nauma u Kristu. Zajedno s kumovima podarili ste nam blago vjernosti Crkvi – sveopćoj zajednici svetih i vjernih. Po vašem svjedočanstvu i mi smo uzljubili Krista. Učili ste nas, pratili svojom molitvom i vodili do sjedinjenja s Njime u presvetoj euharistiji. Pripravljali ste nas i na primanje potvrde. Danas stojimo zajedno s vama pred zajednicom vjernika - Crkvom. Ona nas prati svojom molitvom i zahvalom Bogu. U njoj ćemo biti obilježeni i napunjeni darom Duha Svetoga, savršenije se upriličiti Gospodinu, te u svijetu izvršiti poslanje naroda Božjeg.

U ovom slavlju izričemo svoja imena koja su urezana u dlan Božji. Time obećajemo da nastavljamo vašu vjernost Bogu, koju ste usadili u naša srca. Osnaženi Duhom Svetim želimo biti riječju i djelom svjedoci Isusa Krista u ovome svijetu. Želimo biti živi udovi Crkve i služiti svima pod vodstvom Isusa Krista, koji nije došao da bude služen, već da služi.

## 2. Čitanja od nedjelje

### 3. Obnova krsnih obećanja

**S. Dragi kandidati za sakrament svete potvrde o vazmenom otajstvu u krštenju zajedno s Kristom ukopani smo da s njim živimo novim životom. Obnovimo stoga krsna obećanja kojima smo se nekoć odrekli Sotone i njegovih djela te obećali služiti Bogu u svetoj Katoličkoj Crkvi. Stoga pitam vas i cijelu okupljenu zajednicu:**

**S. Odričete li se grijeha, da živite u slobodi djece Božje?**

O. Odričem.

**S. Odričete li se zavodljivosti zla, da vas grijeh ne nadvlada?**

O. Odričem.

**S. Odričete li se Sotone, začetnika i vođe grijeha?**

O. Odričem.

**S. Vjerujete li u Boga Oca Svemogućega, stvoritelja neba i zemlje?**

O. Vjerujem.

**S. Vjerujete li u Isusa Krista, Sina njegova jedinoga, Gospodina našega, koji je rođen od Marije Djevice, trpio i bio pokopan, koji je od mrtvih uskrsnuo i sjedi zdesna Ocu?**

O. Vjerujem.

**S. Vjerujete li u Duha Svetoga, svetu Crkvu katoličku, općinstvo svetih, oprostjenje grijeha, uskrsnuće tijela i život vječni?**

O. Vjerujem.

**S. To je naša vjera, to je vjera Crkve, njom se dičimo, nju ispovijedamo u Kristu Isusu Gospodinu našem.**

O. Amen.

## 4. Prozivanje

### *5. Molitva koju zajedno izgovaraju krizmanici:*

Duše Sveti Tješitelju, dođi u moje srce sa svojom milošću i svetom ljubavlju i daj mi dar mudrosti; da sa slašću razmatram Božje istine i da mi Bog bude jedino mjerilo u prosuđivanju svih božanskih i ljudskih stvari.

Daj mi dar razuma; da što dublje zaronim duhom svojim u otajstvo svete vjere koliko je to u ovozemaljskom vremenu moguće.

Daj mi dar savjeta; da se uklanjam zasjedama đavla i svijeta, a u dvojbi da uvijek prigrlim što je više na slavu Božju i naše spasenje.

Daj mi dar jakosti; da osobitom odlučnošću svladam sve napasti i ostale zapreke u duhovnom životu.

Daj mi dar znanja; da pravo spoznam što i kako treba vjerovati i da ne bih zastranio u duhovnom životu.

Daj mi dar pobožnosti; da Bogu, svetima i službenicima Crkve dužno štovanje i čast iskazujem, a nevoljnima za ljubav Božju u pomoć pritječem.

Daj mi dar straha Božjega; da se čuvam grijeha, bojeći se uvrijediti Boga iz sinovskog poštovanja prema Božjem Veličanstvu.

### *6. Molitva vjernika:*

**Pomolimo se, draga braćo i sestre, Bogu, Ocu svemogućemu. Neka naša molitva bude jednodušna kao što nam je jedna vjera, ufanje i ljubav što proistječu iz njegova Duha Svetoga:**

1. Za svetu Crkvu Božju, zajedno s Kristovim namjesnikom papom našim Franjom, s našim mjesnim biskupom Antom i svim biskupima svijeta. Neka se Crkva Duhom Svetim sabrana, sve do Gospodinova dolaska širi i raste u jedinstvu vjere i ljubavi, molimo te.
2. Za nas, kandidate za krizmu koji ćemo biti obilježeni darom Duha Svetoga. Da budemo u vjeri postojani, u ljubavi utvrđeni, milošću Božjom ispunjeni te da svakoga dana slijedimo i svjedočimo Krista Gospodina, molimo te.
3. Za naše roditelje i kumove u čiju smo vjeru kršteni i koji su za nas jamčili. Neka nas i dalje riječju i primjerom potiču da idemo Kristovim stopama, molimo te.
4. Za sav svijet, da svi ljudi, stvoreni od jednoga Oca, druge prihvate i priznaju braćom, te iskrena srca traže kraljevstvo Božje, koje je mir i radost u Duhu Svetome, molimo te.
5. Za svu našu braću i sestre koji pred nama otidoše s ovoga svijeta. Obraduj ih darom vječnoga spasenja, molimo te.

**Bože, ti si svojim apostolima dao Duha Svetoga i htio si da ga oni i njihovi nasljednici predaju ostalim vjernicima. Usliši naše molitve: ono što je u počecima naviještanja Radosne vijesti izvela tvoja dobrota, neka i danas zahvati srca onih koji u te vjeruju. Po Kristu Gospodinu našem.**

*7. Zahvala nakon pričesti:*

Ti si kruh.  
S oltara tvoj život struji  
u naš zemaljski život.  
Dadneš li ti stolu svoj blagoslov,  
stol će biti posvećen.  
Što primimo, želimo uzdignuti  
kao što si ti učinio na svetoj večeri.  
Daj da sve tvojim životom živi...

*8. Svečani blagoslov*

**Bog, Otac svjetla, rasvijetlio je srca učenika  
darom Duha Svetoga; nek' i vas ispuni radošću  
i udijeli vam obilje darova Duha.**  
Amen.

**Oganj koji se čudesno pojavio nad učenicima,  
očistio vam srca od zla i obasjao vas svojim svjetlom.**  
Amen.

**Duh Sveti ujedinio je narode različitih jezika  
u zajedničkom ispovijedanju vjere.  
Njegovim darom i vi ustrajali u vjeri,  
te živeći u nadi, jednom prispijete u vječno blaženstvo.**  
Amen.

**I blagoslov Boga svemogućega ✠ Oca i ✠ Sina i ✠ Duha Svetoga  
sašao na vas i ostao vazda.**  
Amen.

**Idite u miru.**  
Bogu hvala.